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ADATTATORE A 6 CONDUTTORI (3 FASI + SISTEMA DI CONTROLLO) NON BRANDIZZATO CON DRIVER INTEGRATO

6 CONDUCTORS ADAPTER (3 PHASE + CONTROL SISTEM) WITH NO BRAND WITH INTEGRATED DRIVER

Dati tecnici
Technical data

- Frequenza

50-60Hz
- frequency

- Corrente e tensione nominale (ingresso) 0,26A-220/240V - 1A-50V ac
- Rated current and voltage (input) FELV

- Tensione max. (uscita)

- Max. voltage (output) 5OV e (BELY)

e

Caratteristiche
Characteristics

— Corpo in policarbonato. Colori disponibili: nero RAL9005 (B), grigio RAL7035 (G) e bianco RALP0I0 (W)
— Polycarbonate body. Available colours: black RAL9005 (B), grey RAL7035 (G) and white RAL90IO (W)

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Max. carico: 50N / Max. momento torcente: 25Nm
— Max. load: 50N / Max. torque: 25Nm

— Potenze/correnti selezionabili mediante dipswitch (16 combinazioni) 12.6W (300mA) - 40W (1050mA)
— Available Power/voltage through dipswitch selection (16 combinations) 126W (300mA) - 40W (1050mA)

— Diriver integrato fornito da TCI compatibile IEC 62386
— IEC 62386 compatible integrated driver provided by TCI
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Marchi di qualita Direttive Europee Pesi e confezioni
Quality marks European directives Weights and packaging
" ” Art. g n°® pz n° pz n° pz
Conforme “RoHS Codice prodotti Peso netto | per sacco | per scatola | per cartone
@ “RoHS” comp[/ant Product references | Net weight per bag per box per carton
9409-DRI/B-N
9409-DRI/G-N
9409-DRI/W-N
EAL
Note
Notes
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ATTENZIONE WARNING

Tutte le operazioni descritte in questo foglio di istruzioni devono
essere eseguite da personale specializzato, escludendo tensione
dallimpianto e rispettando le norme nazionali di installazione.
AAG. Stucchi permette solo lutilizzo dei componenti AAG.
Stucchi allinterno delle applicazioni che utilizzano il sistema
ONETRACK®.  Questi componenti devono essere installati
secondo le istruzioni di montaggio fornite dallazienda. L'azienda,
come produttrice, non é responsabile della sicurezza e del
funzionamento del sistema in caso si utilizzino componenti
non appartenenti ad esso o se le istruzioni di montaggio
non venissero rispettate. E inoltre responsabilitd dellutente
garantire la compatibilita elettrica, meccanica e termica tra il
sistema ONETRACK® e gli apparecchi di illuminazione utilizzati.
Il binario ed i suoi componenti, compresi gli adattatori, non
sono intercambiabili con accessori che non riportino il Marchio
di Qualita. Sul binario A AG. Stucchi e possibile utilizzare solo
le connessioni AAG. Stucchi. Le connessioni AAG. Stucchi
possono essere utilizzate solo su binari A/ AG. Stucchi. Durante il
montaggio dei binari rispettare le distanze di ancoraggio e non
superare i carichi indicati nella relativa sezione.

Il profilo del binario ha una chiave meccanica per rispettare il
giusto collegamento tra gli spezzoni di binario.

Anche le testate ed i gunti di collegamento presentano
una chiave meccanica (presenza vite - vedi figura sotto) che
deve essere tenuta in considerazione per la scelta del giusto
componente.

Nei disegni di catalogo di questi accessori il posizionamento
della chiave meccanica e evidenziato da una linea rossa.

All the described operations of this instructions page must be
done by specialized personnel only. Exclude voltage plant
Please respect national installation regulations. A.A.G Stucchi
allows to use only AAG. Stucchi parts in applications where
ONETRACK® system s used. These parts must be installed
according to the installation instructions. The company as a
manufacturer is not responsible for the safety and functioning
of the system if parts not belonging to it are used or if any
deviation from the installation instructions occurs. It is then the
user’s responsibility to ensure the electrical, mechanical and
thermal compatibility between the system and the fixtures used
with it. The track, its components and also the adapters can't
be used with accessories without the Quality Mark. On AAG.
Stucchi track one can use only A AG. Stucchi connections. A.A.G.
Stucchi connections can be used only with A.A.G. Stucchi tracks.
Do not exceed listed loading indicated in the relevant section
and respect fixing distances during the track mounting.

There is a mechanical key on the outline of the track to guarantee
the right connection of the multiple pieces of the track.

Also end-feeds and connection joints have a mechanical key
(screw presence as per picture below) that must be taken into
account in order to choose the right component

In the catalogue sketches of this articles the position of the key
is highlighted with a red line.

Terra
Earth

Vite/Polarita
Screw / Polarity
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COMBINAZIONE DEI TASTI PER LA SELEZIONE DELLE KEYS COMBINATION FOR POWER SELECTION
POTENZE

Vout

lout

S1

sempre

UL

Prima dellutilizzo controllare
le impostazioni del
commutatore Sl.

Before use always check S
dipswitch setting.

14-12-2020

W [ vdo [ may | | 2| |
12,6 5.42 300 - - - -
14,7 5.42 350 - - - ON
16,8 5.42 400 - - ON -
18,9 5.42 450 - - ON ON
21,0 5.42 500 - ON - -
23,1 5.42 550 - ON - ON
25,2 5.42 600 - ON ON -
273 5.42 650 - ON ON ON
294 5.42 700 ON - - -
31,5 5.42 750 ON - - ON
33,6 5.42 800 ON - ON -
34,0 5..40 850 ON - ON ON
36,0 5..40 Q00 ON ON - -
38,0 5..40 950 ON ON - ON
40,0 5..40 1000 ON ON ON -
40,0 5..38 1050 ON ON ON ON
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